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PRIMER EJERCICIO
TECNICO ESPECIALISTA DE LABORATORIO
_MECANICA DE FLUIDOS- (OPL3INMEC)
Resolucidn 26 de junio de 2019

Segun la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales, queda incluido en la definiciéon de condicion de
trabajo:

a) Cualquier maquina usada en el trabajo.

b) La posibilidad de que un trabajador sufra un dafio.
¢) Las caractefisticas generales de los locales.

d} El conjunto de actividades de la empresa.

Los datos relativos a la vigilancia de la salud no podrén ser usados:

a) Para certificar la aptitud del trabajador para el puesto de trabajo.
b) Para el conocimiento de los trabajadores afectados.

¢) Con fines discriminatorios.

d) Por las autoridades sanitarias.

,Quién aprueba en Gitima instancia los Estatutos de la Universidad de Malaga?

a) El Consejo Social.

b} Ei Consejo de Gobierno de la Comunidad Auténoma.
¢) El Consejo de Gobierno de la Universidad.

d) El Rector.,

Un trabajador contratado, con un contrato de corta duracién:

a) No recibira formacion.

b) Recibira exclusivamente formacion sobre medidas de emergencia.

¢) Recibira formacion tedrica y préctica, suficiente v adecuada, centrada en su puesto de trabajo.

d) Tendrd que poseer formacion suficiente y adecuada sobre el puesto de trabajo, para ser contratado.

Cuando los trabajadores estén expuestos a un ricsgo grave e inminente, jquién estard obligado a
informarles?

a) El Comité de Seguridad vy Salud.
b} Los Delegados de Prevencion.
¢) El empresario.

d) El Servicio de Prevencidn.

De los siguientes, cual no tiene la consideracién de Centros segém los Estatutos de la UMA:

a) [nstituto Universitario
b) Centro de Informaética
¢) Facultad de Derecho

d) Escuela de Doctorado

Segin el IV Convenio colectivo del personal Laboral de las Universidad Publicas de Andalucia, La
organizacion del trabajo es facultad y responsabilidad de:

a) Los Rectores
b) Los Sindicatos
¢) El Gerente

d) Las Gerencias

La jornada semanal de trabajo en las Universidades serd de:

a) 35 horas
b) 40 horas
¢) 37 horas
d) 30 horas
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9.- Segun el IV Convenio colectivo del personal Laboral de las Universidad Publicas de Andalucia, la
licencia no retribuida sera de:

a) 15 dias como minimo y 3 meses comoe maximo
b) 3 meses como minimo y 6 meses como maximo
c¢) Entre uno y dos afios

d) Cuatro dias habiles en Semana Santa

10.- Segin el IV Convenio colectivo del personal Laboral de las Universidad Publicas de Andalucia, el
Comité de Seguridad y Salud se reunira:

a} Una vez al trimestre

b} Semestralmente

¢} Al menos trimestralmente

d} Al menos una vez al semestre

11.- El secretario o secretaria del departamento:

a) Sera propuesto por el Rector o Rectora al titular de la Direccion de Departamento.

b) Sera nombrado por el Rector 0 Rectora a propuesta dei titular de la Direccién de Departamento.

¢) Sera nombrado por el Rector o Rectora a propuesta de fa Gerencia previo acuerdo con la Direccion
de Departamento.

d) Serd propuesto por el Rector o Rectora a la Gerencia previo acuerdo con la Direccién de
Departamento.

12.-. - Segiin los Estatutos de la Universidad de Malaga, es un deber de los integrantes de la comunidad
universitaria:
a) Ser destinatarios/as de medidas de accion social que les correspondan, de acuerdo con los
programas que a tal efecto se establezcan.
b) Elaborar, con la asistencia del Secretario o Secretaria de Departamento, el proyecto de distribucién
de fondos asignados al departamento en ios presupuestos de la Universidad.
¢) Colaborar con los érganos de gobierno universitarios y ejercer responsablemente los cargos para
los que hayan sido elegidos/as o designados/as.
d) Recibir asesoramiento y ayuda en el ejercicio de fos derechos que les asistan, asi como reclamar
ante la Defensorfa Universitaria y ante cuantos otros érganos proceda.

13.- Seglin los Estatutos de la Universidad de Malaga, es un deber para el personal de administracion y
servicios:
a) Contribuir al mejor gobierno y gestion dela Universidad.
b) Verse favorecido por medidas que faciliten fa conciliacion de la vida personal, familiar y laboral.
¢) Plantear y ejercer ¢l derecho al paro académico en apoyo de sus reivindicaciones, en los términos
que se establezca reglamentariamente.
d) Integrarse en los equipos de investigacién y difundir los resultados de sus investigaciones, con las
limitaciones previstas en la legislacion vigente, asi como participar en los procesos de transferencia de
conocimiento e innovacion, de acuerdo con los programas y proyectos de los que forme parte 1a
Universidad de Mélaga.

14.- Segun el 1V Convenio Colectivo del PAS Laboral, el complemento destinado a retribuir las
condiciones particulares de los puestos de trabajo, en funcién de la categoria profesional a la que se hallan
adscritos es:

a) Complemento personal.

b) Complemento de antigitedad.

¢) Complemento de categoria.

d) Complemento de nocturnidad
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15.- Segiin el IV Convenio Colectivo del PAS Laboral, ;Cual es la prelacién para los procedimientos de
provision de vacantes de personal fijo de las respectivas Universidades?

a) Concurso de traslado, proceso selectivo de promocidn interna y proceso selectivo de nuevo ingreso.
b) Proceso selectivo de nuevo ingreso, proceso selectivo de promocidn interna y concurso de traslado.
¢} Concurso de traslado, proceso selectivo de nuevo ingreso y proceso selectivo de promocién interna.
d) Proceso selectivo de nuevo ingreso, concurso de traslado y proceso selectivo de promocién interna.

16.- Segin el 1V Convenio Colectivo del PAS Laboral de las Universidades Pablicas de Andalucia, una
vez superado el proceso selectivo correspondiente a un contrato para el grupo I tendréd un perfodo de
prueba de:

a) Cuatro meses.

b) Tres meses.

¢) Cuarenta vy cinco dfas.

d) Un aiio.

17.- Seglin el IV Convenio Colectivo del PAS Laboral de las Universidades Piiblicas de Andalucia,
tendran derecho a premio de jubilacidén el trabajador que al menos tenga:

a) Quince afios de antigiiedad.

b) Cinco afios de antigiiedad.
¢) Diez afios de antigiiedad.
d) No necesita antigiiedad para percibir el premio de jubilacion.

18.- Segin el [V Convenio Colectivo del PAS Laboral de las Universidades Publicas de Andalucia, ;qué
porcentaje de puntuacion corresponde a la experiencia profesional en la fase del concurso?

a) Ei 35% del concurso.

b) El 30% del concurso.
¢) E1 45% del concurso.
d) El 40% del coneurso.

19.- Segiin la Ley de Prevencién de Riesgos Laborales 31/1995, se entiende por riesgo laboral:
a) El conjunto de actividades o medidas en la actividad de a empresa con el fin de prevenir los riesgos
derivados del trabajo.

b) La posibilidad de que un trabajador sufra un determinado dafio derivado del trabajo.
¢) Las enfermedades o lesiones sufridas con motivo u ocasion del trabajo.
d) El trabajo que pueda producir un accidente laboral.

20.-Seglin la Ley de Prevencidn de Riesgos Laborales 31/1995, cuando en un mismo centro de trabajo
desarrollan actividades, trabajadores de dos o més empresas:
a) Deberan cooperar en la aplicacion de la normativa sobre prevencion de riesgos laborales.
b) Cada empresa asumira independientemente la aplicacion de la normativa sobre prevencion de
riesgos laborales. '
¢) La empresa con mas trabajadores asumird la aplicacién de la normativa sobre prevencidn de riesgos
laborales.

d) La empresa propietaria de las instalaciones asume la aplicacion de la normativa sobre
prevencion de riesgos laborales

21.- La presion es...

a) ...una magnitud escalar.

b) ...una magnitud vectorial.

¢) ...un tensor de segundo orden.
d) ...un tensor de orden superior.
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22.-En un problema mecanico, las magnitudes fundamentales involucradas son:
a) Longitud y tiempo.
b) Masa, longitud y aceleracion.
¢) Masa, longitud y tiempo.
d) Masa, longitud, tiempo y temperatura.

23.- En el Sistema Internacional, la temperatura relativa se mide en:

a) En grados Centigrados.
b) En grados Celsius.

¢) En grados Fahrenheit.
d) En grados Kelvin.

24.-La presion manométrica se define como la diferencia entre. ..

a} ...la presién atmosférica y la presion del sistema.
b) ...la presion del sistemna y la presion atmosférica.
¢)...la presion del sistema y el vacio absoluto.
d)...el vacio absoluto y la presién del sistema.

25.-La escala relativa de temperaturas en el Sistema Internacional, tiene su valor de referencia en:

a) En el punto de ebullicién del agua a 1 atm (100 °C).
b) En el punto triple del agua (0.01°C y 1 atm).
¢) En el cero absoluto (0 K).
d) En el punto de fusién del agua a 1 atm (0°C).

26.-En el sistema internacional, la viscosidad dinamica tiene unidades de:

a) Pa/s

by Kg-m/s
c) Kg/(m-s)
dy m%/s

27.-L.a presion de remanso:

a) tiene un término; presién termodindmica con condiciones de tlujo ideal.

b) tiene dos términos: presion termodindmica y potencial.

¢) tiene tres términos: presion dindmica, geodésica y termodinamica.

d) tiene cuatro términos: presion termodindmica, dindmica, potencial y término de trabajo.

28.-En el flujo turbulento completamente desarrollado en una tuberia de didmetro D y longitud L que va
desde el punto 1 (entrada) al punto 2 (salida), éste se modela con la ecuacion de conservacion de la cantidad
de movimiento que es:

a) La presién de remanso en 1 es igual a la presion de remanso en el punto 2 mas las pérdidas (Ah).
b) La presién de remanso en 2 es igual a la presidn de remanso en el punto 1 mas las pérdidas (Ah).
¢) La presién de remanso en 1 es ignal a la presion de remanso en el punto 2 menos las pérdidas (Ah).
d) La pregién de remarnso en 2 es igual a la presién de remanso en el punto 1 més las pérdidas (Ah}.

29.-El coeficiente de friccidn adimensional A para un flyjo turbulento completamente desarrollado a muy
altos numeros de Reynolds:

a) Depende linealmente del nimero de Reynolds y de la rugosidad.
b} Depende linealmente del nimero de Reynolds.

¢) Depende. cuadraticamente del mimero de Reynolds.

d) Es constante.

30.-En el flujo de tuberias, se define el niimero de Reynolds critico como aquel que marca la transicion
entre el régimen laminar y el turbulento, y cuyo valor es:

2) 2.100
b) 2.300

¢) 4.800
d) 10.000
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31.- El nimero de Reynolds expresa la relacién entre:

ay Las fuerzas de inercia y las viscosas.

b) Las fuerzas de inercia y las gravitatorias.

¢) Las fuerzas viscosas v las de volumen.

d) Las fuerzas de presion frente a las fuerzas de inercia.

32.-En el Hlenado de un depdésito mediante una bomba, la altura A de la bomba debe vencer...

a) La altura geodésica y las pérdidas por friccién.

b) La altura geodésica, las pérdidas por friccidn, la altura dindmica y la diferencia de presiones entre
el deposito de admision y el que va a ser llenado.

¢) La altura geodésica y la diferencia de presiones entre el depdsito de admision vy el que va a ser
llenado.

d) La altura geodésica y las pérdidas por friccion,

33.- Laregulacion del caudal de una bomba se puede realizar:

a) Solo con dlabes ajustables a la salida del rotor (difusor).

b) Sélo con dlabes ajustables a la entrada del rotor.

¢) Solo externamente con una valvula o con un variador de frecuencia.

d) Con vilvula, con variador de frecuencia y con dlabes ajustables a la entrada del rotor.

34.-Un punto estable de una bomba en una instalacién es aquel en el que:

a) A medida que aumenta el caudal (, lo hace también la altura H.
b) A medida que aumenta el caudal Q, la altura H permanece constante.
¢) A medida que aumenta el caudal Q, la altura H disminuye.
d) A medida que aumenta el caudal Q, a altura H oscila alrededor de un valor estacionario.

35.- Si a una bomba con un variador de frecuencia acoplado, le reducimos a la mitad la velocidad de giro
del rotor, entonces su altura nominal:

a) Se reduce también a la mitad.

b) Aumenta al doble del valor nominal.

¢) Sereduce a un valor rafz cuadrada del valor nominal.
d) Se reduce a 1/4 del valor nominal.

36.- Si a una bomba con un variador de frecuencia acoplado, le reducimos a Ia mitad la velocidad de giro
del rotor, entonces su caudal nominal:

a) Se reduce también a la mitad.

b) Aumenta a el doble.

¢) Se reduce a un valor raiz cuadrada del valor nominal.
d) Se reduce a 1/4 del valor nominal.

37.-Dos bombas dispuestas en serie tienen una altura final H:

a) Igual a la de una sola de las bombas.

b) Igual a la suma de cada una de las bombas.

¢) Igual a la diferencia de cada una de las bombas.
d) Igual al producto de cada una de las bombas.

38.-1.as bombas dispuestas en paralelo tienen una altura final H:

a) Igual a la de una sola de las bombas.

b) Igual a la suma de cada una de las bombas.

¢) lgual a la diferencia de cada una de las bombas.
d) Igual al producto de cada una de las bombas.
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39.-Las técnicas de visualizacion de flujos permiten...

a) extraer informacion cualitativa del fendmeno estudiado, pero cuantitativa sélo en algunos casos
(inyeccion directa).

b) extraer informacion cuantitativa del fendmeno estudiado, pero no cualitativa.

¢) extraer informacion tanto cuantitativa como cualitativa sobre el fenémeno estudiado.

d) obtener solo informacién cualitativa, nunca cuantitativa, sobre el fendmeno estudiado.

40.-En la técnica de inyeccion de humo, las particulas tienen que ser lo suficientemente pequefias como
para:

a) que las fuerzas de flotabilidad sean despreciables frente a las de resistencia.
b) que no afecten al flujo, pero que sean facilmente visibles.

¢) que el movimiento browniano no afecte al movimiento de las mismas.

d) que no obstruyan los sistemas de medida.

41 - El utilizar un laser verde como fuente de iluminacion se basa en el hecho de que...

a} el ojo humano es mas sensible precisamente a esa longitud de onda (A=630nm).

b) los laseres LED que funcionan a esa A son baratos y faciles de operar.

c) a esa A se excitan las moléculas de colorantes fluorescentes empleados en estas técnicas.
d) solo a esa longitud de onda A son visibles las particulas de humo.

42.-El principal problema de la técnica de la capa de aceite es:

a) El pigmento no empieza a fluir hasta que el fluido no alcanza un cierto valor de velocidad.
b} La base del pigmento es levemente toxica, por lo que hay que tomar ciertas precauciones.
¢) No es capaz de captar bien las zonas de transicion de flujo laminar a turbulento.

d) Afecta mucho a la capa limite por lo que hay que "interpretar” los resultados obtenidos.

43.-8i se pretendiera visualizar lo que ocurre a la satida de una tobera convergente divergente cuyo flujo
fuera supersonico, la técnica mds adecuada para ello serfa:

a) Inyeccion de burbujas de hidrogeno.
b) Visualizacién con particulas de humo.
¢) Visualizacion con pelicula de aceite.
d) Optica, tipo interferometria.

44.-A ta hora de visualizar un flujo empleando como fuente de fuz un laser, el plano de medida obtenido
debe ser lo mas amplio y fino posible. Pare ello, justo a la salida del rayo se suele colocar:

a) Una lente esférica y luego ofra cilindrica.

b) Un obturador con un agujero de tamafio muy pequefio.

¢) Una lente gran angular.

d) Un prisma hecho de un material adecuado para la longitud de onda emitida por el laser

45.-Cuando se trata de visualizar flujos en agua, si se inyecta un colorante, la velocidad de inyeccién debe
ser:

a) mayor que la del fluido en donde se inyecta para compensar las pérdidas a la salida.
b) lo mas parecida a la del flujo en el que se inyecta para minimizar las perturbaciones.
¢) menor que la del medio para asi aprovechar la inercia del flujo sin perturbarlo.

d) casi nula, para minimizar totalmente cualquier perturbacion en el flujo a estudiar.

46.-El Teorema de Bernoulli aplicado a un flujo incompresible, isotermo y estacionario establece que:
aj (PQ—P])/p""g(Z}—Z})"'(V22'ij)/2:0 .
B) Q+W+(Py-P )/ p+rg(zzy)+{vi-v7)2=0
¢) O+ W+(P-P )/ prg(zaz )t (vi-v /)2 =k
i )dV/dH‘(Pz-P})/p+g(Zg-Z1)+(V32—V12)/2:0
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47 -En el calculo de redes (instalaciones) es necesario resolver:

a) La ecuacion de nudos (conservacion de la cantidad de movimiento) y mallas (conservacion de la
masa).

b) La ecuacidn de nudos (conservacion de la masa) y mallas (conservacién de la cantidad de
movimiento).”

¢) S6lo la altura que debe proporcionar la bomba.

d) La ecuacion de Bernoulli en cada uno de los tramos.

48.-Se define como punto de funcionamiento o de disefio de una instalacién como aquel en el que se cruzan:

a) La curva caracteristica del sistema y la curva caracteristica de la bomba.

b) La curva caracteristica del sistema y la curva de maximo rendimiento de 1a bomba.
¢) La curva caracteristica de la bomba y la curva de maximo rendimiento de la misma.
d) La curva caracteristica de la bomba vy la curva de minima resistencia del sistema.

49 -Las magnitudes fundamentales que dan lugar a las unidades de presién son:

a) Masa/Longitud?

b) Masa/(Longitud?-tiempo?)
¢) Masa-Longitud/tiempo?
d) Masa/(Longitud-tiempo?)

50.-En un problema puramente cinematico, las magnitudes fundamentales involucradas son:
a) Longitud y tiempo.
b) Masa, longitud y aceleracion.
¢} Masa, longitud y tiempo.
d) Masa, longitud, tiempo y temperatura.

51.-En la técnica de Schlieren los factores que afectan al contraste son:

ay La longitud focal, anchura de la seccidén de prueba, refractividad del fluido y el espesor no cubierto
de la imagen fuente y el dngulo de apertura.

b) La longitud focal, anchura de la seccidn de prueba, refractividad del fluido, espesor no cubierto de
la imagen fuente y el gradiente de densidad.

¢) La longitud focal, anchura de la seccidn de prueba, refractividad del fluido, espesor no cubierto de
la imagen fuente y la densidad.

d} La longitud focal, anchura de la seccién de prueba, refractividad del fluido, espesor no cubierto de
la imagen fuente y el ancho de la lente.

52.-A la hora de registrar el resultado de la visualizacidn en un tinel de viento en fa que se ha empleado
inyeccion de humo y un laser, la camara empleada debe colocarse con respecto al plano de visualizacion
de ial forma que:

a) Formen un dngulo de 45° entre ellos.

by Ambos queden paralelos entre si.

¢) Ambos queden perpendiculares entre si.
d) Formen un angulo de 90° entre ellos.

33.-El magnetotérmico en una instalacion eléctrica es un dispositivo de corte que:

a) Protege a las personas

b) Protege a la instalacion

¢) Protege al neutro

d) Protege de las oscilaciones de tension.

54.-El interruptor diferencial en una instalacion eléctrica es un dispositivo de corte que:

a) Protege a las personas

b) Protege a la instalacién

¢) Protege al neutro

d) Protege de las oscilaciones de tension.
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55.-En el caso de que se presente un incendio debido al mal uso de un quemador en ung préctica de
laboratorio es preferible usar

a) Extintor de agua

b) Extintor de espuma

¢) Extintor de agua pulverizada
d) Extintor de poivo

56.-En el caso de que se presente un incendio en un cuadro eléctrico del laboratorio es preferible usar

a) Extintor de agua.

b} Extintor de CO-

¢} Extintor de agua pulverizada
d) Extintor de espuma.

57.- ¢ Cual de los siguientes medidores no es un tipo de caudalimetro?

a) Electromagnético

b) Mediante ultrasonidos
c} Cazoletas

d) Turbina

58.-Se suelen usar diferentes tipos de sensores de temperatura. ;Cudl de los siguientes sensores no es un
sensor de temperatura?

a) Termistor

b) Termopar

¢) RTD (Resistance Temperature Detector)
d) Termostato

59.- (Cual es la medida del Sistema Internacional para la presion?

a) PSI.
b) kg/om?.
c) Pa.

d) keg/m’.

60.-El medidor de presién que mide la presion absoluta se Hama:

a) Presostato.
b} Manometro,
c} Barémetro.
d) Rotametro,

61.-El hilo caliente es una técnica de medida de velocidades en fluido que se basa en:

a) Bl cambio de densidad del hilo al enfrentarlo a Ia corriente de aire.

b) El cambio de resistencia eléctrica del hilo al enfrentarlo a la corriente de aire.

¢) Al cambio de didmetro del hilo al enfrentarlo a la corriente de aire.

d) A las vibraciones mecanicas detectadas en el hilo al enfrentarlo a la corriente de aire,

62.-La velocimetria mediante Léser Dopler (LDA de sus siglas en inglés), se basa en:

a) La refraccion de dos rayos laser.

b) La difraccion de dos rayos laser.

¢) La interferencia de dos rayos l4ser.

d) La medida de! tiempo de rebote de un rayo laser con un espejo.
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63.-El sistema PIV (Particle Image Velocimetry) permite la medida instantanea de velocidad en un fluido.
Se basa en:

a) E{ seguimiento de particulas una a una para ver las velocidades de las mismas.

b) La comparacién de dos imagenes consecutivas permitiendo identificar los movimientos de cada una
de las particulas por separado.

¢} La correlacion cruzada de pequefias regiones de dos imagenes consecutivas.
d} El estudio de 1a densidad de particulas en distintas regiones de la imagen.

64 .-Para la medida caida de tension en un aparato eléctrico se ha de medir

a) En serie con el aparato

b) En paralelo con el aparato

¢) Abriendo el aparato

d) Al mismo tiempo en serie y en paralelo

65.-Para la medida de 1a intensidad que pasa por un aparato eléctrico se ha de medir

a) En serte con el circuito donde se quicre medir

b) En paralelo entre los dos puntos que se quiere medir
¢) Abriendo el aparato

d) Al mismo tiempo en serie y en paralelo

66.-Para la medida potencia consumida en un aparato eléctrico se ha de medir mediante un vatimetro y este
se coloca

a) En serie con el circuito donde se quiere medir.

b} En paralelo entre los dos puntos que se quiere medir.
¢) Abriendo el aparato.

d) Al mismo tiempo en serie v en paralelo.

67.-Los aparatos de medida industriales pueden venir con salidas digitales para hacer lecturas exlernas.
Indique cual de las siguientes medidas NO es una medida estandar

a)0-10 v

b 4-20mA

c) 0-5V

dy 0-4 A

68.-Para la visualizacion de flujos en aire se pueden usar distintas téenicas. Indique cudl de estas no se usa
en aire.

a) Nebulizacion de liquidos.

b) Inyeccién de Humo.

¢) Burbujas de hidrégeno.

d) Smoke wire o cable de humo.

69 -Para medir la presion termodindmica a la entrada de una bomba, qué tipo de dispositivo emplearia:

a) Un vacuometro.

b) Un mandémetro.

¢) Un manémetro diferencial.
d) Un rotametro.

70.-Qué tipo de valvula emplearia para realizar un corte de flujo por accién de una fuerza de presion:

a) Termostato.

b) Valvula de retencidn.
¢) Vacudmetro

d) Presostato.
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71.-Cual de estas operaciones no puede realizarse en un torno:

a) Roscado

b) Tronzado

¢) Ranurado recto
d) Cilindrado

72.-Cudl de las siguientes opciones no corresponde con un tipo de cabeza de tornillo:
a) Plana
b) Philips
¢) Torx
d) Pentagonal

73.-De los siguientes valores, cudl no corresponde a una seccién nominal de conductores unipolares:

a)l.5 mm?
b) 2.5mm?
¢) 4 mm?
d) 5 mm?

74.-Segun el 1V Convenio colectivo del personal Laboral de las Universidad Publicas de Andalucia, las
retribuciones estdn constituidas por:

a) El salario base y €l complemento de homologacion

b} El salario base v los complementos que se especifican en el Convenio
¢) El salario base y las pagas extraordinarias

d} El salario base v el complemento de categoria

75.-Segun el articulo 16.1 de la Ley de Prevencion de Riesgos Laborales 31/1995, la prevencion de riesgos
laborales debera integrarse en el sistema general de gestidn de la empresa, tanto en el conjunto de sus
actividades como en todos los niveles jerarquicos de ésta, a través de la implantacion y aplicacion de:

a) Un Plan de riesgos laborales.

b) Un Plan de prevencion de riesgos laborales.
¢) Un Plan de Emergencias.

d) Un Plan de Autoproteccion.
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